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 ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 08 DE OUTUBRO DE 2024. 

 
Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa Legislativa, às dezenove horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich deu por aberto os trabalhos com as seguintes 

palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou ao segundo Secretário, que fizesse a chamada dos Nobres Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores presentes: Aline Grunenvald, Carlos Alberto Dallagnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, 

Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir Jose Haiduki, Lindomar Scanagatta e Pedro Claudemir Pereira da Silva. Na 

sequência fora realizada a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente convidou o primeiro Secretário para que realizasse a 

leitura da Ordem do Dia. Na sequência, fora realizada a discussão e apreciação das seguintes matérias: ATA: Ata número 

dezessete de dois mil e vinte e quatro da décima sexta Sessão Plenária Ordinária do dia 24 de setembro de dois mil e vinte e 

quatro. Em discussão, não houve manifestação por parte dos Nobres Senhores Vereadores. Em votação, a Ata foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Não houve apresentação de projeto, requerimento, indicação ou moção. Não 

houve manifestação. Nada mais havendo, o senhor presidente encaminhou o início do expediente político, tendo cada 

vereador que queira se manifestar 05 (cinco) minutos sobre assuntos que entenderem pertinentes. Solicitou a palavra o 

vereador Carlos, o qual iniciou o seu discurso cumprimentando a todos os presentes, parabenizou o novo prefeito e vice, os novos 

vereadores, e desejou que todos façam o melhor por Paulo-Bento/RS. Finalizou agradecendo ao Presidente. Solicitou a palavra o 

vereador Edemilson, cumprimentou a todos os presentes, em especial os seus 85 (oitenta e cinco) eleitores, salientou a 

importância de se fazer uma campanha limpa e transparente, e a reeleição simboliza que está indo no caminho certo. Parabenizou 

os candidatos que se elegeram e os que não conseguiram, afinal a disputa foi bem acirrada. Finalizou agradecendo ao Presidente. 

Solicitou a palavra o vereador Jandir, o qual iniciou o seu discurso cumprimentando os presentes, comentou que a disputa foi bem 

acirrada, salientou a importância da democracia, e da campanha limpa. Parabenizou os novos vereadores eleitos bem como o 

novo prefeito e vice, ainda agradeceu a cada um que se dispôs a concorrer, e as coligações que prestaram apoio. Salientou que 

por detalhes se perde uma eleição, como foi o caso de três partidos que não fizeram legenda suficiente, portanto é importante 

pensar nessas questões previamente. Por fim, agradeceu a cada eleitor que confiou e apoiou a campanha, finalizou agradecendo 

ao Presidente. Solicitou a palavra a vereadora Elizangela, a qual cumprimentou os presentes em especial os novos vereadores 

eleitos. Comentou sobre a disputa acirrada e sobre como é difícil “por a cara a tapa” para concorrer. Lamentou o fato de não se 

ter elegido nenhuma mulher para compor a bancada, finalizou desejando boa sorte aos eleitos, que estes façam uma boa 

administração, afinal Paulo Bento merece e agradeceu ao Presidente. Solicitou a palavra o vereador Giovani, este cumprimentou 

a todos, em especial os colegas de partido, informou que o partido PL vem fazendo história no município de Paulo Bento, pois 

elegeu quatro vereadores do mesmo partido e cada dia cresce mais. Ainda, parabenizou aos colegas que conseguiram se reeleger 

e aos novos vereadores eleitos. Cumprimentou o novo prefeito, salientou que este pegará o município dividido, e terá bastante 

trabalho para fazer uma boa gestão, mas deseja junto aos colegas vereadores e prefeito fazer uma boa gestão. Finalizou 

agradecendo ao Presidente. Nada mais havendo, e invocando a proteção de Deus, declaro encerrado os trabalhos dessa Sessão 

Plenária Ordinária. Convocando os senhores vereadores para décima oitava Sessão Ordinária no dia 22 de outubro de dois mil e 

vinte e quatro. Fora determinada a lavratura da presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro 

Secretário, e pelo Senhor Presidente.   
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